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Sia {s,} la successione definita da s; =2 e sp,41 = s, +(—1)"/\/n. Allora {s,} &
limitata

Siano {a,} e {b,} due successioni reali positive e limitate. Allora

lima,b, =0 se > a, converge
Sia I = [(cos?z +sinhz+sin®z)dS ove ¥ & l'insieme dei punti (z,y,2) € R? tali
che 2 >0, y>0 e 224+ y?+22=3. Allora I vale

3T
Sia f:R> — R definita dalle formule f(z,y,z) = 5cosh®(yz) + zyz — 5sinh®(yz) e
sia L il suo differenziale in (1,1,1), Allora, per h = (hy, ha,h3) € R®, Lh vale

hi + ho + hs
Sia {a,} una successione reale tale che la serie Y -  (—1)"a, converga assoluta-

mente. Allora

{aZ} @& limitata
Sia S=3"", ff(am)" dr ove «a € un parametro reale > 0. Allora S converge
se a < 1/2

sin 53
vale

Il limite i
e mg(r)l+ sinh 223
5/2

Siano f:R? — R data dalla formula f(z,y) = 2?4+ 22y +y* e n = (1,1)/|(1,1)].
Allora (0f/0n)(1,1) vale
42

Sia u : R? — R differenziabile tale che wu(x,y) + zu?(z,y) + yu*(z,y) = v+ 1 per
ogni (z,y) di un intorno dell’origine di R? e u(0,0) = 1. Allora Vu(0,0) vale

(07 _1)
Per a,b € R sia f: R — R data dalle formule f(z) =¢e* se x <0 e a+br se
x> 0. Allora f e differenziabile in 0

se (a,b) =(1,2)



